



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
14 октября 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Порядка 40 пожаров произошло на Таймыре с начала года

2. СМИ о городе Дудинке:

- В ГЦНТ состоялась персональная выставка Галины Смирновой
- Победителем школьного турнира по мини-футболу стала команда гимназии

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Оперативники наркоконтроля задержали оптового закладчика

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае создали свыше 100 пунктов приёма опасных отходов
- Почти 12 тысяч жителей края заболели гриппом и ОРВИ за прошедшую неделю

5. СМИ о России:

- Песков: страны Европы опасаются России из-за их участия в украинском конфликте
- «Чем сложнее, тем стабильнее должна быть власть». Путину доложили о выборах-2024
- Алаудинов: половина захваченной ВСУ курской территории освобождена
- Москалькова призвала омбудсмена Украины найти вывезенных жителей Курской области
- Путин подписал закон о лишении прав до 1,5 года за сокрытие автономеров
- Минтруд: Маткапитал в 2025 году увеличат и на первого, и на второго ребенка
- Рекордное число россиян стали банкротами
- Полный переход на электронные медкарты завершится в России в 2024 году

6. Разное:

- В антироссийской игре Украине готовят скамейку запасных

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Порядка 40 пожаров произошло на Таймыре с начала года

По информации управления по делам ГО и ЧС администрации муниципального района (далее – управление), за 9 месяцев 2024 года на территории Таймыра зарегистрировано 38 пожаров. Это на девять случаев больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. При пожаре погиб один человек, четверо получили травмы. Гибели и травмирования детей не допущено.

За 9 месяцев 2024 года пожарами было повреждено 17 строений, 13 жилых квартир, шесть единиц техники и 1 698 кв.м поэтажной площади. Огнем было уничтожено 483 кв.м поэтажной площади, две единицы техники, одна жилая квартира и семь строений. Пожарные спасли 22 человека, 15 северян были эвакуированы.

Количество пожаров за 9 месяцев 2024 года было на 31% больше, чем за аналогичный период прошлого года, и на 28,6% меньше среднего показателя за аналогичный период предыдущих пяти лет (2019-2023 гг.). За отчетный период в пятилетней динамике наибольшее количество пожаров зарегистрировано в 2020 году – 76 случаев, наименьшее в 2023-м – 29. Больше всего таймырцев погибло при пожарах в 2021 году – пять человек, меньше всего – в 2022-м и 2023-м – по одному погибшему.

Как отмечают специалисты управления, анализ основных показателей оперативной обстановки с пожарами на территории района за 9 месяцев 2024 года позволяет сделать выводы об увеличении количества пожаров, произошедших в поселениях муниципального района:

- в городском поселении Диксон зафиксировано 100-процентное увеличение, произошло одно возгорание (за аналогичный период прошлого года – 0).
- в муниципальном образовании «Город Дудинка» произошло 26 пожаров (за 9 месяцев 2023-го – 25), что говорит об увеличении их количества на 4%;
- в сельском поселении Караул также зарегистрировано увеличение количества пожаров на 40%, ликвидировано пять пожаров (за аналогичный период прошлого года – 3);
- в сельском поселении Хатанга наблюдается увеличение количества пожаров: в отчетном периоде произошло шесть возгораний (за 9 месяцев 2023-го – 1).

Основными причинами произошедших пожаров за 9 месяцев 2024 года в муниципальном районе явились: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, неосторожное обращение с огнем, поджоги и нарушение правил устройства и эксплуатации транспортных средств.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

В Центре народного творчества состоялась персональная выставка Галины Смирновой

В городском Центре народного творчества прошло очередное мероприятие в рамках празднования 30-летнего юбилея учреждения, которое коллектив ГЦНТ широко отпразднует 19 октября. В минувшую пятницу дудинцам была представлена персональная выставка специалиста по экспозиционной выставочной деятельности, руководителя студии декоративно-прикладного творчества «Бараксан», Галины Смирновой «Традиции живая нить».

Поздравить мастерицу пришли многочисленные коллеги, друзья, воспитанники, а также представители органов местного самоуправления. Председатель городского Совета депутатов Сергей Бородин, отметил, что занятие любимым делом, воплощение мечты является существенной составляющей человеческого счастья: «За Вашу безудержную мечту! А мастерство воплотить ее у Вас уже есть».

«Творчество для каждого звучит по-разному: для одних это — хобби, увлечение, для других — просто работа. Мне кажется, для Вас, — это смысл жизни. Ваше творчество многогранно, как сполохи северного сияния, оно проявляется во всем: в картинах, в куклах, в

одежде. Присущий Вам стиль невозможно спутать ни с каким другим. Желаю Вам, чтобы Ваша жизнь была такой же яркой, как узоры на Ваших парках», — поздравила мастера с открытием персональной выставки заместитель Главы города — председатель Комитета культуры, молодежной политики и спорта Татьяна Жиганова.

Краткий экскурс по жизненному и творческому пути Галины Смирновой провели Марина Жаркова и Евгения Бети. Из их повествований посетители узнали, что Галина Юрьевна неоднократный лауреат конкурсов и фестивалей различного уровня. Что художник не только активно творит, но щедро передает свой опыт молодому поколению, проводит мастер-классы для детей и подростков, ведет учебно-производственную практику для студентов Таймырского колледжа отделения декоративно-прикладного искусства и выступает в качестве научного руководителя преддипломных проектов.

С творческими подарками перед посетителями выступили Марина Жаркова и Марианна Михайлова. Украшением программы стало дефиле этнической коллекции одежды, разработанной и созданной Галиной Смирновой.

Победителем школьного турнира по мини-футболу стала команда гимназии

11 октября в Доме физкультуры МАУ «Дудинский спортивный комплекс» прошли финальные встречи ежегодного турнира по мини-футболу среди школьных команд Дудинки под названием «Полярный мишка».

По итогам соревнований золотые медали победителей у команды Дудинской гимназии, второе место завоевала команда третьей школы, третье — команда седьмой школы. Главным судьей выступил Дмитрий Меновщиков.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

В Норильске оперативники наркоконтроля задержали оптового закладчика из Камчатского края

Сотрудники отдела по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по г. Норильску Красноярского края в ходе обработки полученной оперативной информации в районе одной из аптек на улице Павлова задержали жителя города Петропавловск-Камчатский 2005 года рождения.

Во время его личного досмотра правоохранители обнаружили и изъяли два свёртка из жёлтой и зелёной изолент, в каждом из которых находились по 30 синих пакетиков с наркотическим средством мефедрон общей массой более 99 граммов. Кроме этого, в арендованной злоумышленником квартире на улице Талнахской оперативники нашли ещё более 337 граммов аналогичного вещества, а также электронные весы, респиратор и упаковочный материал.

Полицейские выяснили, что молодой человек прибыл в Норильск за несколько дней до задержания, чтобы специально заняться противоправной деятельностью.

В отношении подозреваемого следователями отдела ОМВД России по г. Норильску возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. На время расследования фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

МВД24

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

В Красноярском крае создали свыше 100 пунктов приёма опасных отходов

На территории края создали более 100 пунктов приема отходов I и II классов опасности. Работу ведут в рамках дорожной карты, подписанной министерством экологии региона и Федеральным экологическим оператором. Об этом сообщает пресс-служба Минэкологии Красноярского края.

К I классу опасности относятся ртутные и люминесцентные лампы, градусники, синтетические и минеральные масла. Ко II классу – отработанные или бракованные аккумуляторы, блоки питания и батарейки, остатки нефтепродуктов, органические растворители, средства защиты растений, порох, пиротехника и т.д.

В точках приема размещаются специальные боксы для сбора и хранения отходов определенного вида, в которые жители региона могут бесплатно принести и сдать использованные батарейки и ртутьсодержащие предметы. Ознакомиться с уже созданными пунктами можно на сайте ФГИС ОПВК. Поступившие в пункты отходы направляют на обезвреживание или утилизацию. Как отметил замминистра экологии края Александр Байков, до конца 2025 года в планах создать еще более 100 таких пунктов приема отходов I и II классов опасности.

press-line.ru

Почти 12 тысяч жителей Красноярского края заболели гриппом и ОРВИ за прошедшую неделю

Заболеваемость гриппом и ОРВИ в Красноярском крае не превышает эпидемических пороговых значений. Об этом заявили в Роспотребнадзоре региона.

На прошлой неделе острыми респираторными инфекциями заразились 11 843 человека (на 84 человека меньше, чем на предыдущей неделе). Большинство из них красноярцы и норийчане.

Специалисты отмечают, что в регионе преобладают вирусы негриппозной этиологии, в том числе риновирусы, аденовирусы и вирусы парагриппа.

Горновости

5. СМИ о России

Песков: страны Европы опасаются России из-за их участия в украинском конфликте

Европейские государства опасаются реакции Москвы на повышение степени их вовлеченности в украинский конфликт. Об этом заявил пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков.

"Они испытывают опасения, ибо российская сторона открыто заявила о том, какая может быть наша реакция на такое стремительное повышение степени их вовлеченности в конфликт", – рассказал он "Известиям".

Официальный представитель Кремля добавил, что в остальном каких-либо изменений в сложившейся ситуации нет. Европа продолжает поддерживать киевский режим. Она фактически и прямо, и косвенно вовлечена в происходящее на Украине, резюмировал Песков.

В начале октября премьер-министр Словакии Роберт Фицо заявил, что военный конфликт между Россией и Украиной продолжается из-за западной поддержки киевского режима. Он пояснил, что военным способом его не завершить.

Вести

«Чем сложнее, тем стабильнее должна быть власть». Путину доложили о выборах-2024

Вопрос поиска баланса между безопасностью граждан и гарантией их избирательных прав стал приоритетным в ходе избирательных кампаний в 2024 г.: это касается выборов президента в марте и Единого дня голосования (ЕДГ) в сентябре. Об этом в ходе рабочего совещания с президентом Владимиром Путиным заявила глава Центризбиркома (ЦИК) Элла Памфилова. По ее оценке, два электоральных цикла в 2024 г. прошли «максимально успешно», что объясняется слаженными действиями между всеми участниками избирательного процесса.

«Если в президентскую кампанию мы в основном думали о наших воссоединенных субъектах (Донецкая и Луганская народные республики, а также Херсонская и Запорожская области. – «Ведомости»), то, поскольку сейчас в ЕДГ у них не было выборов, у нас на первый план вышли приграничные регионы, конечно. Особенно для нас всех болью в сердце отдается и Курская область – то, что там произошло, и другие наши приграничные,

героические наши люди и области. Вопрос безопасности актуален весь год», – подчеркнула она.

Несмотря на все сложности, в ходе обеих избирательных кампаний была высокая явка: на выборах президента она достигла 77,49%, на ЕДГ – 47,1%. «Вдруг такое понимание пришло, что, наоборот, именно в такой ситуации, когда на страну обрушилось много вызовов и мы преодолеваем их все вместе, как раз выборы очень важны, потому что люди хотят иметь на всех уровнях очень ответственную, предсказуемую, понятную власть. <...> То есть чем сложнее, тем стабильнее должна быть власть», – объяснила глава ЦИК.

«Для власти любого уровня это тоже очень важно – опора на людей, их доверие и поддержка», – ответил Путин.

Особое внимание Памфилова уделила внедренным и планируемым к введению новациям избирательного процесса. Помимо перехода с января 2025 г. на новую систему ГАС «Выборы» 2.0 (о чем 10 октября писали «Ведомости»), она рассказала, что все больше регионов хотят ввести дистанционное электронное голосование (ДЭГ) – уже 37 регионов опробовали такой формат. Именно новации, использованные на прошедших в 2024 г. выборах, помогли не допустить сбоев в экстремальных условиях, подчеркнула глава ЦИК. «Поэтому очень много новых разработок, которые сейчас в Москве, мы действительно пытаемся посмотреть, как и что на всю Россию можно внедрить», – добавила она.

Отличительной чертой сентябрьских выборов в Мосгордуму помимо прочего стала необходимость подачи предварительной заявки на голосование с помощью бумажного бюллетеня на участке. Это нововведение объяснялось востребованностью ДЭГ. В общей сложности с помощью бумажных бюллетеней проголосовали 142 132 избирателя, сообщила в ходе брифинга в ЦИК председатель Мосгоризбиркома Ольга Кириллова. «Продолжим нашу работу для того, чтобы опыт Москвы был приемлем для всей страны по ряду аспектов», – отметила тогда Памфилова, добавив, что, с одной стороны, это требует затрат, а с другой, освобождаются определенные ресурсы...

Ведомости

Алаудинов: половина захваченной ВСУ курской территории освобождена

Половина территории в Курской области, куда вторглись ВСУ, уже освобождена. Об этом заявил командир спецназа «Ахмат» Апти Алаудинов.

«Сегодня мы уже фиксируем, что примерно половина той территории, которая была взята противником, она уже освобождена», — сообщил Апти Алаудинов в комментарии ГТРК «Курск». Видео он выложил в своем telegram-канале.

Командир «Ахмата» сравнил события в Курской области с Курской дугой, переломной битвой в период Великой Отечественной войны. Тогда немцы понесли большие потери, лишь приблизив поражение в войне. Алаудинов подчеркнул, что сейчас история повторяется: ВСУ после вторжения также потеряли много военных.

Украинская армия пересекла границу РФ и вошла на территорию Курской области 6 августа 2024 года. С того момента она потеряла почти 23 тысячи военных, 157 танков, 72 БМП, 98 бронетранспортеров и 917 бронемашин.

URA.RU

Москалькова призвала омбудсмена Украины найти вывезенных жителей Курской области

Уполномоченный по правам человека в России Татьяна Москалькова обратилась к омбудсмену Украины Дмитрию Лубинцу с просьбой установить местонахождение людей, вывезенных из Курской области. По ее словам, для получения помощи в этом вопросе она также обратилась в Международный комитет Красного Креста.

«У нас есть обращения по поводу поиска родных и даже целых семей, которыми мы сейчас активно занимаемся. Я направила официальный запрос омбудсмену Украины с просьбой, чтобы он помог установить местонахождение этих людей и их судьбу, и, если есть возможность посетить их, то посетить и посмотреть, в каких условиях они находятся», — рассказала «РИА Новости» госпожа Москалькова.

Как сообщала Татьяна Москалькова накануне, в ее аппарат поступили обращения о поиске более 1 тыс. жителей Курской области. Бои с ВСУ в приграничных районах продолжаются с 6 августа. По последним данным, из региона вывезли более 112 тыс. человек. Большая часть из них — свыше 100 тыс. человек — разместилась у родственников и знакомых.

Коммерсантъ

Лишение прав до 1,5 года: Путин подписал закон об ужесточении наказания за сокрытие автомобильных номеров

Президент России Владимир Путин подписал закон об ужесточении административной ответственности за сокрытие автомобильных номеров с помощью специальных устройств. Соответствующий документ опубликован на портале правовой информации.

Согласно нововведению, теперь за попытку скрыть номер машины при помощи специальных устройств водителей будут лишать прав на срок от одного года до полутора лет. Само устройство при этом будут конфисковывать.

Ранее за подобное нарушение законом предусматривалось наказание в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей или лишение прав на срок от одного до трёх месяцев.

Также ужесточается ответственность за повторную езду без номеров или с номерами, прикрытыми бумагой или листовой: с настоящего момента за это будут лишать прав на этот же срок.

Изменения внесены в КоАП РФ. Закон вступает в силу со дня опубликования — 14 октября.

...Кроме того, 1 октября Госдума приняла в первом чтении законопроект о введении штрафов от 3 тыс. до 5 тыс. рублей за опасное вождение. А при повторном нарушении водителям будет грозить лишение прав на срок до трёх месяцев.

Под опасным вождением в том числе будет подразумеваться невыполнение требований уступить дорогу автомобилю, пользующемуся преимущественным правом движения, перестроение при интенсивном движении, если все полосы движения заняты, несоблюдение безопасной дистанции и бокового интервала, резкое торможение, если оно не требуется для предотвращения ДТП, и препятствование обгону.

RT

Минтруд: Маткапитал в 2025 году увеличат и на первого, и на второго ребенка

Министр труда и соцзащиты РФ Антон Котяков сообщил детали о грядущей индексации материнского капитала и расчетах министерства о популярности этой меры среди семейных россиян.

На заседании комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов рассматривается проект нового бюджета на три года, депутаты обсуждают с кабмином социальные параметры главного финансового документа страны. Министр, который принял участие в заседании, рассказал, какая предстоит индексация в следующем году.

На первого ребенка выплата, по его словам, увеличится на 46 тыс. руб. и составит 677 тыс. руб., на второго - на 61 тыс. руб. - до 894 тыс. руб. Такие средства будут положены, если семья не получала поддержку при рождении первенца.

Материнский капитал индексируется ежегодно 1 февраля на величину фактической инфляции за прошлый год, по нынешним планам это будет 7,3%.

С 1 января 2024 года материнский капитал выплачивается только лицам, имеющим гражданство России на момент появления ребенка, и только в том случае, если ребенок является гражданином РФ по рождению. Сертификат можно потратить на предусмотренные законом цели. В частности, на улучшение жилищных условий, на образование детей, на накопительную пенсию одного из родителей и ряд других целей.

Российская газета

Рекордное число россиян стали банкротами без суда

В июле—сентябре 12,6 тыс. российских должников были объявлены финансово несостоятельными во внесудебном порядке, а с начала года таких стало свыше 23 тыс. Эксперты связывают всплеск банкротств с упрощением процедуры

В третьем квартале 2024 года многофункциональные центры (МФЦ) объявили о банкротстве 12,6 тыс. россиян — больше, чем за весь прошлый год (9,3 тыс.), следует из статистики «Федресурса», которую изучил РБК.

Речь идет о числе завершенных процедур внесудебного банкротства: получить статус финансово несостоятельных бесплатно и без обращения в суд могут должники, соответствующие определенным критериям. Механизм заработал в сентябре 2020 года и в первое время был не слишком популярным: за неполный 2020-й МФЦ приняли почти 1,8 тыс. заявлений на внесудебное банкротство, в 2021 году — 4,7 тыс., в 2022-м — 7,1 тыс., в 2023-м — 15,9 тыс. Если заявление должника о финансовой несостоятельности соответствует требованиям, МФЦ принимает его и в большинстве случаев через шесть месяцев после этой даты гражданин объявляется банкротом.

С начала этого года такой статус получили 23,3 тыс. человек, а за все время существования внесудебного банкротства в России — 41,7 тыс. Таким образом, больше половины российских должников из тех, кто банкротился через МФЦ, были признаны финансово несостоятельными именно в 2024 году. С помощью упрощенного банкротства россиянам удалось списать долги на 17,1 млрд руб...

РБК

Мурашко рассказал, когда завершится полный переход на электронные медкарты

Переход на электронные медкарты в РФ будет полностью закончен в 2024 году, уже сейчас почти все медицинские учреждения используют их, однако иногда есть дублирование на бумаге, сообщил РИА Новости глава Минздрава Михаил Мурашко.

"К этому году полностью будет завершён. Уже почти все больницы используют, просто иногда дублируют на бумаге", - сказал министр, отвечая на вопрос, когда будет завершён полный переход на электронные медицинские карты.

В пресс-службе Минздрава пояснили, что ведомство ведет системную работу на протяжении нескольких лет в рамках цифровой трансформации отрасли. В регионах благодаря федеральному проекту "Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения" создана необходимая базовая инфраструктура, активно ведется переход на электронный документооборот.

В ведомстве уточнили, что сейчас свыше 65 тысяч подразделений медорганизаций внедрились медицинские информационные системы и передают данные, причем 28 тысяч - это фельдшерско-акушерские пункты.

Минздрав установил единые требования к государственным информационным системам в сфере здравоохранения, в том числе в части ведения интегрированной электронной медкарты.

ПРАЙМ

6. Разное

В антироссийской игре Украине готовят скамейку запасных

«Планы победы» и «формулы мира», с которыми носится Владимир Зеленский, окончательно перепутались. В логове просроченного президента Украины царит блаженная неразбериха, доносящиеся оттуда слова перестают что-то значить.

То киевские источники намекают на новое наступление, которое должно состояться в 2025 году. То сам Зеленский говорит о желании завершить военные действия в ноябре, декабре, в общем, до конца этого года, что явно никакого наступления не предполагает. То второй «саммит мира» переносится на неопределенный срок. То киевские власти вновь

обретают решимость провести его в следующем месяце, невзирая на то, что над этими саммитами откровенно издеваются в Москве и не только.

Наконец, влиятельные западные газеты, такие как Financial Times и Corriere della Sera, в последнее время пишут о том, что Украина готова к прекращению огня и фактическому отказу от потерянных территорий (без официального признания таких потерь) в обмен на гарантии безопасности и ускоренный прием в ЕС. И тут же окружение Зеленского эти публикации опровергает: мол, готовы по-прежнему стоять до конца за возвращение к «границам 1991 года».

Но стоит ли верить таким опровержениям? Понятно ведь, что киевские власти просто не могут сказать своему населению ничего иного, чтобы не напороться на вопрос: «За что хлопцы гибли?» С другой стороны, и журналист солидного западного издания не будет же на полном серьезе выяснять у киевских чиновников истинную позицию Украины.

Можно сказать, что мысли, идеи и планы киевского режима и его западных партнеров обращаются вокруг общего центра тяжести, который находится очень далеко от Крещатика и очень близко к некоторым европейским столицам, а особенно к столице американской. В этих столицах гораздо проще найти людей, знающих, как именно Украина видит свое будущее, а также как, чем и кем она собирается воевать. Так что идеи, изложенные почтенными изданиями, можно считать вполне рабочими. А о том, как продать их холопам, можно будет подумать попозже.

Почему этими идеями стали обрабатывать западную публику, вполне понятно. Последние месяцы показали, что шансов выйти на «границы 1991 года» у Украины нет никаких. Более того, каждый месяц, если не каждую неделю, эта цель становится всё менее реальной. Вот уже неприступный Угледар пал. А скоро падет Торецк. А там и Селидово, и Курахово. Названия, ничего не говорящие среднему немцу или французу, но кому надо, те внимательно смотрят на карту. Асимметричные операции, наподобие курской авантюры, тоже не могут принести перелома. Самолеты F-16 вроде бы поставлены, но никак себя не проявили. Вот и стоят натовские стратеги на перепутье: то ли идти на обострение, ставя мир на грань ядерного конфликта, то ли попытаться соблазнить Москву каким-нибудь договорняком.

Опять же, метания и мечтания Киева сотоварищи можно понять, учитывая, насколько нынче выросла неопределенность. Ведь за октябрём, как ни изворачивайся, неизбежно приходит ноябрь, а за первым понедельником ноября наступает первый вторник – время вновь выбирать президента США. При этом кто бы из кандидатов ни победил, он не будет связан политикой предыдущего президента. Не только Трамп, но и Харрис, которую при Байдене к принятию решений не очень-то подпускали. Удобный случай объявить всё или хотя бы что-то из того, что мы раньше слышали из Вашингтона, слуховыми галлюцинациями.

Вообще-то эта главная мировая неопределенность лишает смысла все мирные планы до тех пор, пока в Белом доме не появится новый хозяин, не осмотрится и не примет дела. Но это и время, когда можно без последствий поиграть со смыслами, покатать пробные шары. Стоит оценить и то, что нам предлагают якобы от имени Украины.

Понятно, что эти гипотетические предложения совершенно перпендикулярны мирному плану Путина, то есть по-прежнему никак не отвечают на те озабоченности России, которые были высказаны перед началом СВО. Но предлагаемая логика порочна и сама по себе.

Дело в том, что замораживание военных действий по текущей линии фронта или по какой-то другой, пусть даже самой выгодной для нас линии, без официального и окончательного урегулирования территориального вопроса – это совсем не то, что устроило бы Россию. По такому соглашению у натовско-украинской стороны не возникало бы никаких обязательств перед Россией, в то время как Россия взяла бы на себя существенные обязательства. Вместе с тем конфликт не только не был бы закончен, но и, более того, продать такую схему украинскому населению можно было бы только вместе с утроенными пропагандистскими воплями о том, что рано или поздно утраченные земли будут отвоеваны.

Если уж заключать перемирие, то честнее было бы договориться так: вы не признаёте новые регионы российскими, а мы не признаём украинской всю остальную территорию Украины. Но, конечно, западные наперсточники такой игры нам никогда не предложат.

Есть еще одна причина, из-за которой сейчас начали запускать «мирные» схемы. Запад близок к осознанию того, что украинцы расхотели воевать. Чисто умозрительно в тамошних кабинетах можно рассуждать: вот, у вас есть еще пара миллионов мужчин, которых вполне можно упаковать на фронт. А в реальной жизни что-то идет не так. Число дезертиров, например, множится. Насилие против «людоловов» случается всё чаще. Поэтому нельзя исключить, что Украину просто хотят на время вывести из антироссийской игры, отправить ее на скамейку запасных. При этом саму игру никто не думает прекращать, просто будут искать других желающих воевать с нами, другие способы нам навредить. А там, глядишь, и Украина отдохнет, наберется сил.

Радует, что мы, наученные горьким опытом Минска и Стамбула, твердо держимся принципа: важны не территории, а люди. Неважно, как пройдет будущая граница, если за этой границей сохранится режим, пытающийся превратить свой народ в антироссийских зомби и камикадзе. Даже если этот режим сохранится на половине или на четверти территории нынешней Украины, он будет для нас смертельно опасен. Поэтому, как бы ни хотелось нам мира, придется давить этот режим до его полного краха.

Взгляд

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 15.10.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	96,10	▲ 0, 03
EUR	105,49	▲ 0, 38

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 15 октября				Завтра, ср, 16 октября				Чт, 17 октября				Пт, 18 октября				Сб, 19 октября				
Местное время	13	19		01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	
Облачность, %																				
Осадки, мм										*	*	*	*	*	*	*	*		*	
Туман, %				7								6	15	62	65	12	28		14	
Температура, °C	-19	-21		-25	-29	-19	-25	-21	-13	-10	-11	-8	-6	-2	-2	-3	-3		-2	-5
Ощущается как, °C	-29	-31		-35	-36	-22	-31	-30	-23	-20	-21	-17	-14	-8	-8	-7	-7		-6	-8
Давление, мм рт. ст.	754	757		759	761	763	764	763	761	758	756	753	751	750	749	749	749		749	749
Ветер: скорость, м/с	5	5		4	2	1	2	4	7	9	9	9	8	6	6	3	3		3	2
порывы, м/с	8	9							12	16	17	16	13	11	11		6			
направление	С	С		С	С	С-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-З	Ю		Ю	З